



PREFEITURA MUNICIPAL DE LUPÉRCIO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 001/2007

A Prefeitura do Município de Lupércio - SP, torna público a retificação parcial do Edital de Concurso Público n.º 001/2007 de 22 de outubro de 2007, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura do Município, **RETIFICANDO:**

onde se lê: **LOCAL – DIA - HORÁRIO** - As provas serão realizadas no dia **09 de dezembro de 2007**, nos horários descritos abaixo, na Escola Estadual Izidoro Daun em Lupércio, sita a Rua Manoel Quito, 678 – Centro – Lupércio – SP. As provas **práticas** serão realizadas na mesma data em locais e horários a serem informados durante a realização das provas escritas.

leia-se: **LOCAL – DIA - HORÁRIO** - As provas serão realizadas no dia **09 de dezembro de 2007**, nos horários descritos abaixo, na Escola Estadual Izidoro Daun em Lupércio, sita a Rua Manoel Quito, **600**– Centro – Lupércio – SP. As provas **práticas** serão realizadas na mesma data em locais e horários a serem informados durante a realização das provas escritas.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Lupércio – SP, 25 de outubro de 2007.

ABÍLIO KEMPE
Prefeito